

**Комунальне некомерційне підприємство**  
**«Кіровоградська обласна станція переливання крові Кіровоградської обласної ради»**  
**(КНП «КОСПК КОР»)**

**ОБГРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик закупівлі Послуги з постачання теплової енергії, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:** КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА СТАНЦІЯ ПЕРЕЛИВАННЯ КРОВІ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ", код ЄДРПОУ: 01994899 , адреса: 25006, Україна, Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Преображенська, 88, категорія замовника: Юридичні особи, які забезпечують потреби держави або територіальної громади.

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Послуга з постачання теплової енергії за ДК 021:2015 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція.

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** Закупівля здійснюється без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником), **ID закупівлі:** UA-2023-02-03-013535-a

**Обґрунтування очікуваної вартості та/ або розміру бюджетного призначення предмета закупівлі.**

**Обґрунтування очікуваної вартості розміру бюджетного призначення предмета закупівлі:** розмір бюджетного призначення визначений відповідно до розрахунку до кошторису на 2023 рік.

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 1 142 300,89 грн.

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів відповідно до норм чинних нормативних документів та з врахуванням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із застосуванням розрахунку очікуваної вартості товарів / послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів з врахуванням інших нормативних документів.

Відповідно до п.11 ст.1 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» із змінами, Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання окремих питань у сфері надання житлово-комунальних послуг» від 03.12.2020 №1060-ІХ, постанови Кабінету Міністрів України «Про встановлення граничного розміру плати за абонентське обслуговування у розрахунку на одного абонента для комунальних послуг, що надаються споживачам багатоквартирних будинків за індивідуальними договорами про надання комунальних послуг» від 21 серпня 2019р. №808 із змінами, та від 21 серпня 2019 р. №830 «Про затвердження Правил надання послуги з постачання теплової енергії і типових договорів про надання послуги з постачання теплової енергії», **внесено зміни в плату за абонентське обслуговування** у розрахунку на одного абонента послуг з постачання теплової енергії на місяць, що надаються споживачам, а саме: установам та організаціям, що фінансуються з державного та/або місцевих бюджетів, іншим споживачам за індивідуальними договорами, та становить – **38,07** гривень (з ПДВ).

Беручи до уваги вищевикладене, при розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі враховано вартість плати за абонентське обслуговування в розмірі 38,07 грн. на місяць (456,84 грн. на рік).

Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об'єктів замовника, враховуючи обсяги споживання попереднього календарного року (2022 року), становить **227** Гкал.



